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Procesamiento de Imagenes
Cuestión 1) Para especificar colores es adecuado utilizar un sistema de coordenadas tridimensionales. Dos de estos sistemas son los sistemas RGB e YUV. Escoge un de estos sistemas de coordenadas y describe lo que estas coordenadas representan.
Cuestión 2) Un dado sistema de procesamiento de imágenes posibilita la utilización de filtros de convolución de tamaño 3x3. Diseñe filtros con ventanas 3 x 3 para obtener los siguientes efectos: (a) suavización (b) detección de bordes verticales. Escoge uno entre los dos tipos de filtros (a) o (b) definidos. Explique como él funciona utilizando la siguiente imagen como ejemplo (aproxime los valores para el entero más próximo).
100 100 100   0     0     0 

100 100 100   0     0     0 

100 100 100   0     0     0 

100 100 100 100 100 100 

100 100 100 100 100 100 

100 100 100 100 100 100 

Cuestión 3) Explique lo que comprende por espacio de escala y espacio de detalle.

Cuestión 4) La entropia de 1ª orden de una imagen es conocida y es igual a H(Z) = 1,54 bits/símbolo, en donde Z es el vector de la distribución de probabilidad de la ocurrencia de cada símbolo.
(a) ¿Qué significa este valor? Explique porqué él es importante en el proceso de codificación.

(b) ¿Podemos obtener una mejor estimativa para la entropia de tal imagen? Justifique su respuesta.

(c) Un determinado método de compactación consigue codificar tal imagen con tamaño medio igual a L(ai) = 1,45 bits/símbolo utilizando una estrategia basada en el código de Huffman. ¿En qué condiciones esto es posible?

Cuestión 5) En compresión de imágenes utilizamos tres modos distintos para compactar la información con respecto al los pixels.

(a) transformar los valores de pixel para algun outro conjunto de valores

(b) cuantizar estos valores

(c) codificar los valores resultantes en símbolos

Explique cada mecanismo. Diga porqué él es útil para comprimir una imagen, y en qué eso afecta la imagen reconstruida (luego de la decodificación). 

